BbIMUCALHUS 1O XUMUUECKUM
ypasHeHuaM

Yuurteap xumuu 'OQY Jlnuess Ne 393
Jlesummua CBeti1ana BiiaguciaBoBHa



Umo noka3vieaem xumuueckoe ypasnenue?
Umo noka3wviearom korghpuuuenmol 6
XUMUUECKUX YPAGHECHUAX?

Umo moxcHo ebluucaames no XumMuuecCKum
ypaenenuam?

DusnyecKre BeJMYUHbI, UCIOJIb3yeMble IS
BbIYMCJICHUHU 110 XUMUYECKUM (popMyJiaM M YPABHECHUSAM:

AOCOJIIOTHBIE BeJIUNYUHBI CnpaBouyHble
Macca[m]=1r BeJIMYMHBI
O0béM [V] =11 [M] = 1 r/mo0Ib
[InotHOCTS [p] = 1 r/™Mn [VM] = 22,4 n/Monb

KommuecTBo BemecTBa [n] = 1 MoJb



Jaodaua. Kakoe KOJIMYECTBO BEHIECTBA U MACCY OKCHIA
meau (II) moxHo moayuurs u3 6,4 r meau?

/lano: Pewienue:

m(Cu)=64r 2Cu+ 02 =2Cu0O
[lo ypaBHEeHHIO:

Haiimu: n(Cu) : n(CuO) = 2:2 = 1:1

n(CuO), m(CuO) n(CuO) = n(Cu)

M(Cu) = 64 r/Mmome  n(CuO) = m(Cu):M(Cu) =

M(CUO) = 80 r/MoIIL = 6,4 :64=0,1 moub
m(CuO) = n(CuO)-M(CuO) =
=0,1-80=8r
Omeem: n(CuO) = 0,1 moib;
m(CuO)=8r
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